



“扶老、助残、救孤、济困”是中国福利彩票的发行宗旨,一直以来,为孤残贫弱儿童提供救助是福彩公益金的重点投入方向。据统计,2012年“蓝天计划”项目投入29000万元,重点为170个儿童福利机构各设置一个多功能康复训练室;孤残儿童手术康复“明天计划”项目投入7000万元,继续开展对儿童福利机构中残疾孤儿和疑难重症儿童实施手术矫治和康复,全年实施手术康复病例4518例。“让孩子们在蓝天下健康成长”,“为孩子们构建关爱的温床”,中国福利彩票聚社会爱心,25年来筑爱行动始终在进行。

筑爱三大计划

- 1.“蓝天计划”全称“儿童福利机构建设蓝天计划”,是民政部在“十一五”期间实施的公益项目,用于资助地方政府在大中城市新建、改建和扩建一批集养护、救治、教育、康复、特教于一体的功能完善、设施齐全、环境优美的儿童福利机构。
- 2.“明天计划”全称“残疾孤儿手术康复明天计划”,由民政部于2004年5月启动。为帮助福利机构的孤残儿童解除疾患的折磨,帮助他们增强生活自理自立能力,用福利彩票募集的资金为福利机构内具有手术适应症的残疾孤儿实施手术矫治和康复。
- 3.“润雨计划”是经国务院批准,财政部、教育部委托中国教育发展基金会实施的公益项目。这个项目主要是资助农村地区、贫困地区、边远地区和少数民族地区的学校和相关单位在教育发展过程中遇到的特殊困难。

群英会期次调整首日 彩友中围四万元奖金

5月27日是“齐鲁风采”群英会”游戏是开奖期次调整的首日,从这天起,该游戏从上午9点到晚上22点,彩友们全天可以不间断投注52期。就在彩友们尽兴投注时,首日即传来喜讯,一位彩友赢得群英会“围四”万元奖金!

次日上午,中奖者田先生来到福彩中心兑奖时,高兴的合不拢嘴。他告诉笔者,自己之所以这么开心不单因为中得奖金,还因为在下班后他可以随时走进彩站投注群英会了。据了解,田先生是一位工薪白领,平时工作压力较大,闲暇时间将十五分钟一期的群英会作为爱好。时间久了,便对群英会玩法了如指掌,唯一让他感到遗憾的是,等他下午五点多下班后,正赶上游戏暂停销售的时段,田先生只好等到晚上八点才能投注。可万万没想到,在27日传来“群英会”期次调整的福

音。更为幸运的是,在调整首日自己便赢得万元奖金!

27日上午,田先生的同事告诉他,群英会在下午5点到晚上8点之间也可以投注了。晚饭后田先生的来到家附近的投注站,还没走进投注站就听到熟悉的隆隆击鼓声。他快速走进去,这才发现群英会的其他彩友早已鏖战多时。

于是,田先生尽快调整状态,先后以“任五”的方式投注了几期,结果并没有得到相应的奖金。就在他准备投注第0527042期时,毅然决定在精选的五个号码中以复式“围四”的方式投注。几分钟后,伴着振奋人心的击鼓声,群英会第0527042期中奖号码依次开出为:“19”、“09”、“12”、“02”、“05”。田先生最终以复式“围四”购买的群英会就这样获得万元奖金!



刮刮乐版双色球 “幸运双色球” 山东上市

乐透型大盘游戏双色球被誉为“彩市航母”,在中国彩市独树一帜,深受万千彩友喜爱。如今,这艘彩市航母驶入刮刮乐,一款新的刮刮乐版双色球“幸运双色球”在山东重磅上市,助力彩友们在刮刮乐中玩转双色球。

此次在山东上市的“幸运双色球”充分展现了双色球游戏的各种特点。红、蓝两个票面对应双色球的红、蓝球,高面值、高奖金的特点也与双色球游戏的大盘玩法特点相一致。彩票玩法更是特点鲜明,创造性的将双色球游戏的玩法特点发扬并拓展。玩法一可谓“纸面上的双色球”,比如对“六个红球+一个蓝球”即可获奖100万元;玩法二采用九宫格形式,只要出现“全红”或“全蓝”图符即可中奖;玩法三为刮图符,获固定奖;玩法四为对数字,红球与蓝球一致即为中奖。该款彩票面值20元,头奖100万元,中奖率为35.50%,奖级13级,共有13次中奖机会。

游戏规则:本彩票共有四个玩法,四个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,比对“我的号码”与“开奖结果”中刮出的红球、蓝球号码,根据对中的红球(不按顺序)、蓝球号码的个数,即可获得彩票背面《玩法一奖金对照表》中所对应的奖金。共有五局游戏,中奖奖金兼中兼得。(红球区与蓝



球区不可跨区对比。)

玩法二:刮开覆盖膜,如果在成行、成列或成斜线方向上刮出五个相同图符,即可获得10元奖金。中奖奖金兼中兼得。

玩法三:刮开覆盖膜,如果刮出“”幸运双色球图符,即可获得60元奖金。

玩法四:刮开覆盖膜,如果任意一个“红球号码”与中间的“蓝球号码”相同,即可获得奖金区内所对应的奖金。(山福)

男子受福彩捐助 买彩报恩5年后中26.5万

昨日,一位看似平凡的二等奖得主张先生走进了沈阳市福彩中心,但他却与福彩有着不解之缘。他说自己因为助学而认识了福彩。截止到去年8月,辽宁福彩已经连续9年开展“福彩助学”“大学圆梦行动”。9年来,辽宁福彩共使用公益金6607.65万元,资助28540名贫困学子,使他们圆了大学梦。在今年福彩助学活动到来之际,这位二等奖得主让我们提前重温了那些关于被资助学生背后的感人故事。

张先生介绍,五年前的一天,他接到沈阳福彩员工的一个电话,说是可以让他刚高考结束的儿子得到一笔3000元的助学资金。刚开始张先生不太敢相信,因为现在骗人的电话实在是太多了,于是张先生每天上网看报纸咨询朋友才得知这个消息是真的。沈阳福彩真的有这样的圆梦行动。第二天张先生就带着儿子来到了沈阳市福彩中心报名,20天后,张先生拿到了这笔3000元的助学资金。对于这个低保家庭来说,这笔资金可称得上是雪中送炭,这让张先生感激万分。

因为不知道该怎样感谢,张先生决定从那天起开始定期买彩票,开始为福利事业做一点微薄的贡献。刚开始只是机选,每次2元钱;时间一长自己也渐渐喜欢上了双色球这种玩法,每天都会拿出一部分时间来研究号码。张先生说:“我现在不抽烟不喝酒,把钱都省下来买彩票,我觉得这样才能报答一点福彩对我们的资助。”

张先生所购买的彩票是在沈阳市第716号投注站购买的062期双色球,当期投注金额为2元,采用的是单式投注,中出二等奖一注,奖金共计26.5万余元。

张先生感慨地说:“我购彩五年,现在儿子也已经顺利找到了工作。因为有了当初那3000元助学金,儿子顺利走进大学,让我们家现在过得很幸福。我买彩票一直抱着一颗平常心,一心想着回报社会,回报福利事业。这次没想到又中大奖了,福彩让我很幸福。”

正因为“爱心”、“平常心”加“坚持”成就了26.5万元大奖诞生,可算是“善有善报”。自己这次中了大奖完全是福利彩票带给自己的幸运,他表示一定会继续买下去,希望创造更多奇迹,帮助到更多有需要的人。

(辽沈晚报)

开奖详情

5月31日,第2013062期
开出一等奖1注,奖金203万元,中奖地:山东中出一注一等奖济宁市。

6月3日,第2013063期
一等奖0注,奖金224万元滚入下期。

5月30日,第2013062期
开出一等奖2注,每注奖金500万元,中奖地:山西1注湖北1注。山东中出3注二等奖。

6月2日,第2013063期
开出一等奖3注,每注奖金500万元,中奖地:江西1注江苏1注山东中出一注一等奖滨州市。山东中出2注二等奖。

截止2013063期,双色球奖池超1.42亿元。2元可中1000万元!